

共赴春光 疫战到底

聚焦

2020年3月19日

星期四

编辑:李无双

美编:高磊

校对:姜军



风雪中的“守关人”



风雨中的坚守



发热门诊医护人员最美心愿,脱下防护服,照张最美全家福

本报讯 自新冠肺炎疫情防治工作开展以来,中牟县中医院700余名职工积极响应上级号召,果断放弃休假,全员返岗,共同战“疫”。

作为中牟县新冠肺炎发热门诊定点医院,该院还承担着新院区感染性疾病科隔离病区、密切接触者集中隔离点等抗疫任务。院领导高度重视、严密部署,成立疫情防控领导小组,制订实施方案,抽调100多名医护人员充实到发热门诊、预检分诊,加强全员培训督导,扩建改造发热门诊,细化发热病人诊断流程,保障医疗防护物资供应,实施病房管理及住院陪护制度,严格按照标准落实各项疫情防控工作,圆满完成防控阶段性工作。

目前,随着疫情形势变化,境外返牟人员增多,中牟县中医院疫情防控工作面临新的挑战,在做好疫情防控的基础上,日常诊疗工作逐步有序恢复。该院负责人表示:全院职工以高度的责任感,全力以赴做好防控工作,切实保障人民群众的生命健康安全。

中牟时报 崔合林
通讯员 王伟玲 文/图

圆满完成阶段性防疫工作 中牟县中医院同心同德



院长申俊岭督导各医共体疫情防控工作



看不见你的脸,却能看到你眼里的光



开展疫情防控应急演练



中牟县最后一位新冠肺炎确诊病例和疑似病例的密切接触者解除隔离